—

Il_a — la
l_i — i
_ Il_ o = lo
0/ l_u — lu
i P l_e = le

Remarque : la lettre L minuscule « | » et la lettre i majuscule
« | » sont identiques.

Lecture :

(Les lettres en rouge ne se prononcent pas, elles sont
« muettes »).

la— le — |i — lo — lu — lou —1é

il lit - Lama a lu - ellealu - ilalu - lelilas

la loupe - la poule - la pile- lalune - lelit




Trace des boucles




Trace le modele avec un feutre fin.

LLLE
LLLE

! -
!



*

1




En
=

.
.

o 4
-

En
~

.
.

.
-




) .

L T
-

) .

i

s

-
-

) .

L T
-

) .

i




